

67岁老妪迷路,寄居加油站3天

好心市民 齐心帮老人找到家

个加油站旁,一脸的忧伤。据加油站工作人员赵海青介绍,8月20日下午大雨时,她看到这位老人骑着三轮车过来避雨。原想老人避避雨就走了,没想到老人在此住了下来。她上前询问情况,老人说自己和大女儿生气了,她来找小女儿,却因为迷路找不到家了。记者了解到,老人在加油站的几天里,加油站的工作人员和好心市民程凡萍等为老人送吃送喝,还为老人安排了住宿。程

女士说,老人是外地口音,方言很重,不易听懂。聊了很长时间,记者才了解到老人的一些情况。老人叫余文银(音),今年67岁,20多年前她带着3个女儿从甘肃来到商丘,现在3个女儿均已成家。她因为家庭琐事和大女儿发生矛盾,自己就骑着三轮车出来了,最后迷了路。老人说她的大女儿家在曹庄,经记者一番劝说,老人勉强同意由记者和程女士陪着去她大女儿家。来到道北曹庄社区,老人

又说大女儿家在刘口乡的曹庄。记者一行驱车几十公里,来到梁园区刘口乡曹庄老人的大女儿家。老人的大女儿讲,母亲这几个月一直在市里妹妹家住着,“俺们没有啥矛盾。”尽管记者和老人的女儿等一再劝说,但老人就是不同意留在大女儿家,坚持要回到市里去。记者无奈拨打了110。随后赶到的刘口派出所民警对老人的女儿和老人进行了耐心劝解,并表示会尽力调解,妥善处理好这件事。 晚报记者 吴海良

找工作被骗

机智求救民警 三名女子获救

本报讯“警察同志,快救救我们吧……”8月23日深夜,一名从厕所跑出来的年轻女子突然跑到正在巡逻的商丘高速交警面前大声呼救。高速交警在商周高速公路柘城服务区保安的配合下解救出驻马店市3名女青年,并当场抓获3名涉嫌组织强迫妇女卖淫(未遂)的男子。

8月23日夜晚11时许,商丘高速交警大队五中队民警许惠君、王当军巡逻到商周高速公路柘城服务区西区间,一位十八九岁穿着红色上衣的女青年突然从厕所里快速向他们跑来,面色慌张地告诉民警,她们3个女子被3名男人挟持,要送往山东某县一洗浴中心去坐台。民警迅速奔向她所指的柳州五菱面包车,并指令服务区几位保安向面包车围堵,当场控制车内山东籍的余某、仇某、李某3名犯罪嫌疑人,救出车内被困的另外两名青年女子。

经询问,穿着红色上衣的女青年名叫赵梦芯,8月22日上午,她和另外两个同龄的泌阳县女孩在驻马店市一家中介所找工作,交过350元钱中介费后,下午,中介所工作人员将她介绍给从山东到此招工的余某等人,说让她们到一超市打工,月薪800元。于是她们乘车跟着余某赶往山东。当车行驶到商周高速公路柘城县境内时,余某告诉她们,超市招工满了,不能到那里上班了,要她们到山东一洗浴中心去做“三陪”小姐,每天可挣几百元。她们不愿意去,可是余某等就是不放她们走。危急之中,赵梦芯开始想法拖延时间,说要到服务区方便。赵梦芯故意在服务区磨蹭。赵梦芯看到巡逻至此的民警时,知道遇到了救星,遂跑向民警紧急求救。目前,此案已移交柘城县公安机关作进一步处理,驻马店市3名被解救的青年女子已被送上回家的客车。 晚报记者 宋云层

啥也没撞到 安全气囊咋弹开了

■轿车挡风玻璃被弹破裂 ■业内人士称这种情况很罕见

投诉爆料热线 2952110 2618110 爆料时间:8月22日 爆料人:王健伟

本报讯8月22日,郑州市民王健伟驾驶轿车在虞城境内行驶,突然车胎爆裂,在向前滑行的过程中,车辆并没有撞击任何物体,而车内两个安全气囊全部弹开,将挡风玻璃弹裂。当日11时40分许,王健伟驾车自南向北行驶在虞城西转盘南约500米的公路上,突然听到车后一声巨响,右后轮胎爆裂。王健伟说,当时车速并不算快,“车辆滑行了100多米,快要停下时,突然副驾驶座上的安全气囊弹开了。随后,方向盘上的主气囊也弹了出来。”



王健伟说,安全气囊必须受到一定的冲击力才能弹开,但自己的车并没有撞到任何东西,气囊怎么会莫名打开呢?

记者在现场看到,王健伟驾驶的郑州牌照的轿车停在路边,车内正副驾驶座上的安全气囊全部打开(如上图)。车头前部,并没有任何冲撞痕迹。王健伟说,事故发生后,他已联系了该品牌轿车的售后服务机构,对方已派人正从郑州往现场赶。该品牌车辆的售后服务人员余(音)先生说,事故原因还没有确定,还需进一步调查。一位汽车界资深人士在接受记者采访时说,根据行业规则,安全气囊必须在受到强烈撞击时才会弹出,保护车内人

员安全。如果气囊莫名弹出,不排除是气囊发生了故障。就此事故而言,可能是车胎爆裂时发生剧烈震动,引起安全气囊发生故障才弹出的,但这种情况很罕见。

记者发稿前了解到,该品牌售后服务部门已承诺给王健伟免费维修车辆,并赔偿一定的费用。 文/晚报记者 张坤 图/晚报记者 鲁超

热线·预热

商丘设海关 好处有哪些

本报讯 这一周本报政风行风热线的主题是关注海关工作。昨日,一些读者打来电话咨询:商丘设立海关已有3年多了,在这几年中,它给商丘市民及企业带来了哪些好处?海关的具体职能是什么?

市民刘女士说,两三年前,她对于海关的印象还是非常模糊的,简单地认为只有在有海的地方才会设立海关。自从商丘设立了海

关她才逐渐知道,海关是出入境的一个关口,对于一些企业进出口货物起着举足轻重的作用。现在上面支持全民创业,她想了解一下海关的具体职能。

本周二9时至11时,商丘海关相关负责人将做客本报政风行风热线,为大家答疑解惑。欢迎读者致电 2952110、9699100 及 1258258 咨询。 晚报记者 徐莹

投诉爆料热线 2952110 2618110 关注海关工作 值班时间:8月26日9时至11时 值班人员: 郑州海关驻商丘办事处 相关负责人、市纠风办相关负责人 点题: 随着越来越多的企业业务范围的扩大,海关的工作也越来越受到人们的重视。在商丘设立海关对商丘的经济发展能起到什么样的作用?企业报关需要提交什么单证?申请办理报关注册登记时应该提交哪些材料?您对海关的工作有什么意见和建议?欢迎您致电 2952110、9699100或1258258投诉和咨询。 固话支持:中国网通商丘分公司 短信互动支持:商丘移动农信通

可气 骗子又演双簧 可怜 老汉被骗八千

本报讯 前两天,今年58岁的张老汉好心给人帮忙,却被几个骗子骗走了8000元血汗钱。

家住市区的张允凯靠开三轮车拉客挣钱养家。前两天,他开着三轮车在民主西路清水湾洗浴中心附近等活。一位三四十岁模样的男子过来说要坐车。走到半路,男子下车打电话。正在这时,又过来了一位中年男子,向张允凯打听哪里可买到治癌症的药。男乘客说他知道哪儿能买到这种特效药,他在卖药人家中搞过装修。男乘客邀请张老汉一起去买来药再转手卖给买药人,从中赚钱,张老汉就拉着他去了。行驶到一个村口时,恰巧从村里走来一个老头。男乘客说,他就是卖药人。好说歹说,老头才同意卖药给男乘客。他拿出两个小塑料袋,里面有两粒样品药,说是先拿去让买药人看看。双方以每粒药55元钱谈妥了价格,随后张老汉就带着男乘客回来找买药人。买药人看过样品药说,正是这种药,他要买1000粒。谈好价钱后,男乘客就让张老汉带他去取药。

打了一通电话,坐车人说还差1万元钱,实在凑不够了,求张老汉帮忙。好心的张老汉就回家拿出了仅有的8000元钱。张老汉回来的时候,只见到买药的那位男子还在原地等着。他说,男乘客已经去卖药人那里了,让张老汉赶快过去,钱不够时到他这里来拿。张老汉找到了两人,将钱给了他们,可还是差2000元,两人就委托张老汉去找买药人要。张老汉回去一看,买药人不见了踪影,他这才意识到上了当,回去再找那两人时,也找不到了。 晚报记者 张坤

商丘报业网 商丘的新闻网站 www.sqrb.com.cn 商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098